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Επικοινωνία	(32):	Πασχαλινές	Διακοπές	
 
Αγαπητές οικογένειες των παιδιών μας,  
 Καθώς πλησιάζει το Πάσχα, ευχόμαστε σε κάθε παιδί και κάθε οικογένεια να χαρεί με ασφάλεια και 
υγεία τη λαμπρότητα της γιορτής. Ευχόμαστε ακόμα, οι ημέρες των διακοπών να αποτελέσουν ευκαιρία για 
ενδυνάμωση σχέσεων και ξεκούραση με τα αγαπημένα μας πρόσωπα. 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του σχολείου, και κατά τη φετινή σχολική χρονιά, εφαρμόστηκε και 
πάλι με πολλές αναπροσαρμογές για την ασφαλή λειτουργία του σχολείου, κατά της πανδημίας. Την ίδια 
στιγμή, οι πολλοί περιορισμοί εντός και εκτός του σχολείου στέρησαν από όλους - και περισσότερο από τα 
παιδιά - απλά πράγματα όπως το παιχνίδι και η κοινωνική συναναστροφή που είναι απαραίτητα για την 
ολοκληρωμένη ανάπτυξή τους. Στην αναστάτωση που προκάλεσε σε όλο τον κόσμο η πανδημία, ήρθε 
αναπάντεχα να προστεθεί ο πόλεμος μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας τον οποίο με θλίψη συνεχίζουμε να 
παρακολουθούμε καθώς καθημερινά γεννά θύματα και καταστροφές. 

Μέσα σε αυτό το σκηνικό, από την πλευρά μας, καταβάλαμε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε αφενός 
τα παιδιά να ευαισθητοποιηθούν απέναντι στα οικουμενικά προβλήματα της πανδημίας και του πολέμου 
και αφετέρου να υπάρξουν οι λιγότερο δυνατό αρνητικές επιπτώσεις στη συναισθηματική ανάπτυξη και στη 
μάθηση των παιδιών. 

Αξιοποιήσαμε κάθε ευκαιρία για μεγιστοποίηση της μάθησης, για ευαισθητοποίηση των παιδιών και 
επιστροφή στην ομαλότητα: Εορτασμός Τσικνοπέμπτης, Συμμετοχή σε Εθελοντικές Δράσεις με τους 
Συνδέσμους: Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων, Ένα Όνειρο Μια Ευχή, Αντικαρκινικός. Συνεργαστήκαμε με τον 
Δήμο Έγκωμης για τη Συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για τα θύματα του πολέμου και μετά από πολύ καιρό 
οργανώσαμε Ενδοσχολικούς Εθνικούς Εορτασμούς, Θεατρικές Παραστάσεις, Επισκέψεις και Εκκλησιασμό. 
Περαιτέρω, ορίσαμε φωτογράφιση (4/5/22: Ε-Στ, 5/5/22: Γ-Δ, 6/5/55: Α-Β ), Τελετές αποφοίτησης (7/6/22: 
Στ1, 8/6/22: Στ2, 9/6/22: Στ3) και Τελική Εκδρομή για όλα τα τμήματα (10/6/22 στον Εκδρομικό Χώρο 
Πλατάνια). 
 Το σχολείο θα παραμείνει κλειστό από τη Δευτέρα 18 Απριλίου μέχρι και την 1 Μαΐου 2022. Μετά 
τις διακοπές, τα σχολεία θα λειτουργήσουν για ακόμα 6 ½ εβδομάδες και συνυπολογίζοντας τις αργίες που 
μεσολαβούν υπολείπονται 31 ημέρες λειτουργίας μέχρι και τις 15 Ιουνίου 2022, τελευταία ημέρα πριν από 
τις διακοπές του καλοκαιριού. 
 Ευχόμαστε και πάλι Καλή Ανάσταση σε κάθε οικογένεια! 

 
Εκ μέρους όλων των εκπαιδευτικών και του προσωπικού, 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ 
Διευθυντής 

 
Σημείωση: Κατά την επιστροφή των παιδιών, τη Δευτέρα 2 Μαΐου 2022, τα παιδιά θα προσκομίσουν τεστ ταχείας 
ανίχνευσης αντιγόνου (Rapid test) ισχύος 48 ωρών και στη συνέχεια ο έλεγχος Rapid test θα απαιτείται κάθε 7 
ημέρες. 


